

# *Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja*

---

Nitra,

Číslo materiálu: 126

Zastupiteľstvu

Nitrianskeho samosprávneho kraja

**K bodu: Návrh na vydanie Všeobecne záväzného nariadenia Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu všeobecného rozvoja obcí a miest na území Nitrianskeho kraja**

Predkladá:

**JUDr. Mgr. Peter Privalinec**

riaditeľ

Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja

Spracovala:

**JUDr. Lucia Alföldiová**

právnik kancelárie riaditeľa

Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja

JUDr. Mgr. Peter Privalinec, v.r.

\_\_\_\_\_  
podpis predkladateľa

*Návrh na uznesenie:*

**Návrh na vydanie Všeobecne záväzného nariadenia Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu všeobecného rozvoja obcí a miest na území Nitrianskeho kraja**

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja

*sa uznáva na vydaní*

Všeobecne záväzného nariadenia Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu všeobecného rozvoja obcí a miest na území Nitrianskeho kraja

## Dôvodová správa

Obce na území Nitrianskeho kraja sú neoddeliteľnou a pevnou súčasťou vidieka a v snahe zastaviť vyľudňovanie vidieckych oblastí je preto dôležité zabezpečiť stabilné prostredie, ktoré poskytuje kvalitné životné podmienky pre svojich obyvateľov. V období, keď obciam výrazne stúpili náklady na energie je prioritou NSK poskytnúť samosprávam finančnú podporu - dotáciu na rekonštrukciu, výstavbu, modernizáciu, či dobudovanie prvkov infraštruktúry ako aj podporiť obce v ďalších oblastiach, ktoré môžu skvalitniť život obyvateľov žijúcich na ich území.

Návrh VZN NSK č. 6/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu všeobecného rozvoja obcí a miest na území Nitrianskeho kraja predkladáme Zastupiteľstvu NSK so zámerom podporiť základné služby a všestranný rozvoj obcí a miest v Nitrianskom kraji. Dotácia v zmysle navrhovaného VZN môže byť poskytnutá oprávneným žiadateľom v prípade splnenia kritérií a podmienok poskytnutia dotácie.

- Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie bude zverejnená na webe Úradu NSK [www.unsk.sk](http://www.unsk.sk) a oprávneným žiadateľom bude poskytnutých najviac 30 kalendárnych dní na podanie žiadosti.
- Celková schválená dotácia pre jednu obec/mesto nesmie presiahnuť sumu 5 000,-EUR.
- Výberová komisia, ktorá sa skladá z nepárneho počtu členov z radov poslancov Zastupiteľstva NSK (minimálne 5 poslancov) bude v zmysle kritérií na posudzovanie projektov hodnotiť a schvaľovať predložené žiadosti o poskytnutie dotácie.

Predkladaný materiál bude mať dopad na rozpočet NSK v roku 2023.

Na prijatie Všeobecne záväzného nariadenia je potrebný súhlas trojpätinovej väčšiny hlasov všetkých poslancov.

**Príloha č. 1** – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu všeobecného rozvoja obcí a miest na území Nitrianskeho kraja